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                 Приложение № 5 

к постановлению VII съезда ФНПР

          от  14 января 2011 года

Резолюция VII съезда ФНПР  
Охрана труда и экология – важнейший фактор сохранения 

жизни и здоровья трудящихся

Съезд отмечает, что наряду с социально-экономическими факторами существенную роль в формировании негативных тенденций в состоянии здоровья работающего населения играет ухудшение условий труда на рабочих местах и экологические проблемы. По данным Росстата почти каждый третий работник трудится в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим требованиям, доля численности работников, занятых на тяжелых работах, работах с вредными и (или) опасными условиями труда составляет 41,5 процента, около 78 процентов предприятий отнесены к опасным и неблагоприятным для здоровья работающих. 
Неудовлетворительные условия труда во многом обусловлены старением и износом основных производственных фондов и технологического оборудования, отсутствием необходимых экономических условий по их перевооружению и модернизации, недостаточным финансированием мероприятий по охране труда.
В формировании негативных тенденций в состоянии здоровья работающего населения сыграло разрушение системы медико-профилактического обеспечения работников, потеря управляемости охраной труда и экологической безопасностью федеральными органами исполнительной власти, низкий уровень надзора и контроля.
Съезд требует от федеральных органов государственной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации:
разработать механизмы экономической заинтересованности работодателей по обновлению основных производственных фондов и технологического оборудования, включающие меры по совершенствованию налогообложения организаций, установлению компенсаций работникам, занятым во вредных и  опасных условиях труда в зависимости от сроков их улучшения; 

реализовать меры по выполнению Глобального плана действий по охране здоровья работающих на 2008-2017 годы, Конвенций МОТ № 155 «О безопасности и гигиене труда и производственной среде» и ее Протокола от 2002 года и № 187 «Об основах, содействующих безопасности и гигиене труда» в части воссоздания системы медицины труда, восстановления функций федеральных органов исполнительной власти по управлению охраной труда и экологической безопасностью, совершенствования государственной и страховой статистики в области охраны труда и усиления ответственности за непринятие мер по улучшению условий и охраны труда;

разработать закон о безопасности и гигиене труда; 
обеспечить финансирование программ, направленных на улучшение условий труда, экологии и сохранение здоровья работников на производстве.
Съезд предлагает членским организациям ФНПР добиваться:

принятия мер по устранению или уменьшению вредных и опасных производственных факторов на рабочих местах, обеспечению экологического благополучия работников, предупреждению несчастных случаев на производстве, опираясь при этом на общественный актив по охране труда и членов комитетов и комиссий по охране труда;


безусловного выполнения работодателями обязательств по предоставлению гарантий и компенсаций за работу во вредных и опасных условиях труда, созданию здоровых условий труда на рабочих местах и необходимого медицинского обслуживания с целью профилактики профессиональных заболеваний и сохранения здоровья трудящихся.
Цель профсоюзов: обеспечить сохранение здоровья работников.

