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Приложение № 8

к постановлению VII съезда ФНПР
          от 14 января 2011 года
Резолюция VII съезда ФНПР 
Организационное укрепление – основа повышения эффективности деятельности профсоюзов России

Организационное укрепление профсоюзов и их дальнейшее развитие является требованием времени, необходимым условием эффективной защиты социально-экономических интересов трудящихся, формирования гражданского общества в России.

Съезд отмечает особое внимание ФНПР, членских организаций Федерации к вопросам организационного укрепления, сохранения и увеличения численности членов профсоюзов, совершенствования организационной структуры, использования новых форм работы.  

Приоритетными задачами дальнейшей модернизации профсоюзов на современном этапе являются:

          увеличение численности членов профсоюзов и повышение уровня профсоюзного членства, создание новых первичных профсоюзных организаций на предприятиях во всех сферах экономики;

укрепление общероссийских профсоюзов путем их объединения и укрупнения;  
придание территориальным объединениям организаций профсоюзов статуса представительств ФНПР в субъектах Российской Федерации без изменения их сложившейся организационно-правовой формы.

В целях укрепления и дальнейшего развития профсоюзного движения, усиления роли профсоюзов в государстве и обществе Съезд считает необходимым:
определить принципы формирования рациональной профсоюзной структуры, обеспечивающей эффективную защиту членов профсоюзов, взаимосвязь и управляемость структурных звеньев, уделив особое внимание повышению эффективности деятельности территориальных организаций профсоюзов;

разработать и утвердить предложения по совершенствованию законодательной и нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность профсоюзов и их объединений, в том числе с целью укрепления организационного единства и управляемости профсоюзной структуры; 

провести дискуссию с целью разработки Программы дальнейшей интеграции и модернизации общероссийских профсоюзов; 

сформировать Всероссийский центр по созданию профсоюзных организаций,  развитию новых технологий и методов мотивации на основе осознанного профсоюзного членства;
расширять формы профсоюзной солидарности и единства, обеспечивающие взаимную поддержку и массовость при проведении коллективных акций, согласованных действий всех профсоюзных структур.
Съезд выступает за укрепление Федерации Независимых Профсоюзов России, для принципиальной и последовательной защиты интересов членских организаций и членов профсоюзов, всемерного развития профсоюзного движения. 
Сила профсоюзов ─ в массовости и организационном единстве!

