Будь готов! Всегда готов!
Каждый из нас родом из детства. И каждый с ностальгией вспоминает это счастливое, беззаботное время, которое, к сожалению, ушло безвозвратно. 
А пионерское детство-это целая эпоха великой страны под краткой, но такой весомой аббревиатурой СССР.
Стать пионером для нас означало сделать первый шаг к взрослой жизни. Красный галстук и пионерская клятва на протяжении многих лет оставались символом честности, порядочности у многих поколений школьников.
19 мая 2022 года в год 100-летия пионерской организации в Советском районе г.Казани состоялось торжественное мероприятие, посвященное этой знаменательной дате. Почетными гостями на мероприятии были Секретарь Государственного Совета РТ (1998-2009гг) Лужина В.Н., депутат Государственной Думы Андреева Л.Н., председатель Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Проценко И.Н. 
Зал был полон. Все- в красных галстуках, пилотках. Вынос Красного знамени под звуки горна, барабанная дробь и пионерский салют возвратил всех присутствующих в ушедшее время пионерских линеек и сборов. 
Программа праздника была очень насыщенной и разнообразной. 
[bookmark: _GoBack]Каждый район представил свою песню-импровизацию о пионерском прошлом: о преданных друзьях, о слетах, о летних лагерных сменах.
Наши ветераны-педагоги Советского района совместно с детским хором МБУДО "ДМШ № 23" исполнили песню-гимн «Солнечный круг». 
 Также был продемонстрирован интересный фильм, посвященный всем тем, кто стоял у истоков движения, кто внес огромный вклад в страну Пионерия.  Советская система воспитания была очень четкой: октябренок, пионер, комсомолец. И положительные результаты этого воспитания проверены временем!
Сегодня, к сожалению, всесоюзной пионерской организации нет. Но спрос на пионерскую культуру, пионерское воспитание сейчас актуален как никогда. Нельзя позволить, чтобы в нашей стране с оглядкой на Запад появлялись неофашисты, националисты, сеющие национальную рознь и смерть. 
И мы, ветераны, не имеем права оставаться в стороне от реалий сегодняшнего дня. Необходимо воспитывать в детях любовь к своей стране, чувство гордости за державу. И в современной России много делается для этого.
19 мая 2022 года, в день 100-летия Пионерии, в Госдуму РФ внесен законопроект о создании общественного движения детей и молодежи «Большая перемена», которое вберет в себя лучшее, что есть в уже существующих объединениях, а также учтет опыт Всесоюзной пионерской организации. 
Идею создания движения, которое объединило бы всех детей, поддержал на заседании наблюдательного совета АНО «Россия-страна возможностей» наш Президент В.В.Путин.
 И мы, ветераны- педагоги, говорим новому движению «Большая перемена»: «Да!». 
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